

考核低于60分，事大啦

菏泽加强对急救站工作的检查监督，对35家联网急救站进行考核

本报菏泽4月21日讯(记者

李德领) 21日，记者从菏泽市120急救指挥中心获悉，为加强对急救站工作的检查监督，市120急救指挥中心将分别从综合管理、业务用房与科室设置、应急反应与运行管理等8个考核项目，对菏泽35家联网急救站进行考核，评分低于60分为不合格，不合格的急救站限期整改，直至暂停120急救业务。

据菏泽市120急救指挥中心主任张之轩介绍，目前菏泽联网急救站35家，设急救报警点2748个，现有32家急救站通过专家评估验收，基本实现市、县、乡、村院前急救网络城乡全覆盖。现从事院前急救医疗人员130余人，统一调度指挥急救车130余辆，并完成了卫生应急指挥决策平台建设，在全省率先实现国家、省、市、县四级联网。

此次考核将从综合管理，业务用房与科室设置，人员配备，急救车状况及车单元器械、药品配备，应急反应与运行管理，通讯与信息管理，贯彻落实相关文件情况，考核反馈落实情况等8个方面进行。

在综合管理方面，规定各医院在院前急救人员职称评审、聘任、考核、福利以及设备添置上给予倾斜，若在政策上未倾斜将

给予扣分。同时，急救站、急救车标识统一、规定，不设立“120”特别服务号码以外的急救电话，严格执行院前急救收费标准，严禁多收费、乱收费，如发现违反情况，都会相应扣分。

对于人员配备上，院前急救人员统一着装，上岗佩戴胸牌，如果发现不统一着装每人扣0.5分，上岗不佩戴胸牌每人扣0.2分，直至将该项目的分数扣完为止。

止。

急救站保证24小时值班，出车保证一司一医一护，装备齐全；接“120”派车指令后，日间(7点至21点)3分钟内出车，晚间(21点至次日早7点)5分钟内出车。市120指挥中心将结合每月超时出车通报，连续三月以上居超时出车急救站前5名者该项目不得分，其他酌情扣分。

全国近60名专家学者齐聚菏泽，共同探讨水浒文化

“研究水浒不来菏泽是一大遗憾”

本报菏泽4月21日讯(记者 李

德领) 近日，中国菏泽·2014年全国水浒文化研讨会在菏泽学院举行，来自全国各地60余名专家学者共同探讨水浒文化，16名学者以《水浒传》研究、《水浒传》与鲁西南文化研究、水浒文化资源开发研究、水浒传说与研究等为议题进行发言。

据菏泽学院党委书记张存金介绍，在菏泽学院举行水浒文化研讨会具有特殊的意义，可谓追根溯源，找到了水浒故事的发源地，水浒108将，72人出自郓城。水浒起义的大本营梁山就在菏泽的背后，水浒英雄的传说在菏泽各地广泛流传。菏泽人豪侠刚烈，忠厚仁义，敢于担当，血液中流贯着水浒文化的基因。山东省水浒文化交流中心理事长韩之波更是说，“研究水浒不来菏泽是一大遗憾。”

据郓城县水浒文化发展中心主任、郓城县旅游局局长黄波介

绍，目前，水浒旅游线上的四县旅游业都在快速发展，渐成规模，已形成了以梁山为核心产品、东平为水泊特色、阳谷和郓城为两翼的水浒之旅的雏形。“郓城旅游发展以水浒好汉为支撑，打造‘好汉郓城’核心产品，以水浒古城为标志，打造‘好汉郓城’形象产品，以四乡文化为依托，打造《山东大汉》演绎产品，以一心两带为格局，打造‘好汉郓城’产品组合，以地名改造为突破口，形成水浒故地的浓厚氛围。”

据了解，菏泽学院文学与传播系下属的菏泽学院水浒文化研究基地于2011年6月升格为山东省“十二五”高校人文社会科学研究基地，基地包括水浒文学、水浒传播文化、水浒与民俗文化三个研究方向。基地成立以来，主要研究人员进行了多次的集体探讨，对如何进行水浒文化研究、水浒文化研究应当追求什么样的特色等问题进行思考。



研讨会现场。本报记者 李德领 摄

晋冀鲁豫四省十一市签署知识产权执法维权合作协议

四省十一市联动，护航知识产权

本报菏泽4月21日讯(记者

张建丽) 为进一步完善跨省间的知识产权行政执法维权协作机制，提高知识产权维权援助服务水平，21日，包括菏泽在内的晋冀鲁豫四省跨地区十一市签署了知识产权执法维权协作协议。协议明确成员单位共同开通重点企业维权绿色通道，为其提供相关知识产权(专利)维权援助，建立成员单位辖区内的重点企业知识产权保护信息数据库等。

记者了解到，成员单位首次协作期限为11年，自2011年4月22日至2022年4月21日。当初是包括菏泽在内的5个城市，如今新增加了6个城市，超过半数，所以对《晋冀鲁豫四省跨地区知识产权行政执法协作章程》等同样也做了新修改。

据介绍，协作区域内普遍存在的典型知识产权违法行为，各协作方可统一在短时间内开展行动，在打击群体性侵权和专利诈骗活动上加强协作，

组织开展联合行动，对涉及相邻地区的专利诈骗和重大侵权活动，组织人员在各自区域内实施集中打击，净化专利市场。

为解决重点企业维权慢、维权难的问题，协议成员单位共同开通重点企业维权绿色通道，为其提供相关知识产权(专利)维权援助。协助非辖区重点企业调查取证，快速办理非辖区重点企业的案件，建立成员单位辖区内的重点企业知识产权保护信息数据库，为非辖区

重点企业提供维权援助，帮助重点企业维护其权益，全面提升辖区内重点企业知识产权保护工作的水平。

成立晋冀鲁豫四省跨地区知识产权执法维权协作秘书处，秘书处设秘书长一人，秘书长由十一市管理专利工作的部门负责人轮流担任；各成员单位互派联络员，参加秘书处工作和知识产权执法维权工作交流活动，并负责日常联络事宜。

本报联合杨湖酒业再度邀您赶酒集

探访纯粮酒文化，现场存原酒

本报菏泽4月21日讯(记者

李贺) 想储存纯粮酒不知道去哪寻？不用烦恼，本周六本报邀请市民统一免费乘坐大巴去杨湖，感受纯粮酒文化，大家可以在酒锅存原酒，按出厂价买到真正的纯粮酒，并免费领取精美酒具一份。

如果你已经为人父母或者即将为人父母，你想为自己的子女储存美酒吗？满月酒、三岁酒、成人酒、状元酒、喜酒……你都准备好了吗？如果你的父母已经年老，你是否为他们储存66岁或者80岁的大寿酒？

众所周知，只有纯粮酒才

对身体有益，只有纯粮酒才有储存价值。及早储存下这些美酒不但能保证酒的高品质，更是储存了爱，当酒开启的时候，不仅有酒香，更有浓浓的爱意。今天美酒与心意一起藏下，将来一朝开封，芳香四溢，酒的价值也不知翻了多少倍，浓浓的情意不知会感动多少人。

然而现在市场上白酒鱼龙混杂，市民以鉴别纯粮酒犯愁。为此，今年1月12日，本报曾带领40余位本报藏酒团成员来到杨湖酿酒车间，以出厂价灌取看得到的纯粮原酒。现

场进行存酒的有满月酒、成年酒、状元酒、大寿酒等，场面非常火爆。

第一次存酒之后，不断有读者来电咨询，希望能够再去杨湖存真正的纯粮酒。为此，本报再次联合杨湖酒业，于本周六统一免费乘坐大巴，前往杨湖厂区，感受纯粮酒文化的同时，大家可以以低于市场价格的价格团购杨湖纯粮酒。

“我们不敢保证我们的产品是最好，但敢保证百分百为原生态纯粮白酒，绝不添加任何化学香精香料。”杨湖酒业董事长李宪德做出承诺，杨湖酒

从原料、工艺、窖池、配料、贮存都不同于国内任何一家，结合了茅台酱香的堆积工艺，五粮液五粮配比的配料工艺，清香型汾酒的窖池工艺，引用高科技手段生产了自己独特的生香酵母，保证让大家喝得健康。

记者还了解到，本报与杨湖协调了最低价格的杨湖酒，原酒60元每斤。另外，杨湖为每一位储酒者提供一套酒具，引导市民健康饮酒，推广酒文化。报名电话：6330008，活动时间：4月26日(周六)，集合地点：齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(菏泽市府东街171号)。

成武县农村土地确权颁证

本报成武4月21日讯(记者
赵念东 通讯员 李启恩)

日前，在成武县南鲁集镇范庄村村委会大院里，人头攒动，近200名村民正排队领取期盼已久的农村土地承包经营权证。“有了土地承包经营权证后，咱老百姓种地心里更有底。”刚刚拿到证的南鲁集镇范庄村村民李素琴高兴地说。

据了解，范庄村只是该县第一批进行农村土地承包经营权登记颁证试点的6个行政村之一。在2013年9月份，成武县确定了该县伯乐集镇、汶上集镇、南鲁集镇三个镇共6个行政村，11个自然村，10154亩耕地为农村土地承包经营权确权登记颁证试点村。

南鲁集镇党委书记邵天福介绍，经过对试点村的土地进行测量登记，摸清农户基本信息，绘制空间位置图，让农户对自家的地块进行确认，并在村委会公示栏进行张榜公示进行第二次确认，确认无误后，和农户签订农村土地承包登记簿、农村土地承包合同和农村土地承包经营权证书，再向每户群众颁发“土地证”，这样村与村，户与户，分得清清楚楚，进一步维护了农民土地使用权的权益。

据悉，2014年除了三个试点镇全面开展外，成武县将完成全县50%行政村确权登记办证工作，共涉及246个行政村，75000余户，46万亩左右耕地。